



Проект
оприлюднено
«23» 05 2020 р.

606

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від № 136 - МР
м. Суми

Торіви. табл. - 608 стор.

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 28 вересня 2017 року № 2633 – МР «Про надання дозволу комунальному підприємству Сумської міської ради «Електроавтотранс» на участь у проекті «Міський громадський транспорт України» (зі змінами)

З метою реалізації підпроєкту «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» в м. Суми» у рамках проєкту «Міський громадський транспорт України», відповідно до Закону України від 12 квітня 2017 року № 2009 – VIII «Про ратифікацію Фінансової угоди (проєкт «Міський громадський транспорт України») між Україною та Європейським інвестиційним банком», враховуючи розпорядження міського голови від 18.05.2020 року № 179-к «Про покладення обов'язків директора комунального підприємства Сумської міської ради «Електроавтотранс» на Корчаку А.В.», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 28 вересня 2017 року № 2633 – МР «Про надання дозволу комунальному підприємству Сумської міської ради «Електроавтотранс» на участь у проекті «Міський громадський транспорт України», а саме:

1.1. Пункт 3 рішення викласти в новій редакції:

«3. Уповноважити директора комунального підприємства Сумської міської ради «Електроавтотранс», або особу, яка виконує його обов'язки відповідно до розпорядження міського голови, підписувати документи, пов'язані з підготовкою та реалізацією підпроєкту, укладати необхідні договори для реалізації підпроєкту «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» в м. Суми».».

1.2. У пункті 4 рішення слова «заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Журбу О.І.» замінити словами «заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків відповідно до розпорядження міського голови.».

2. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови, керуючого справами виконавчого комітету Пака С.Я.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Липова С.А.



Порівняльна таблиця до проекту рішення
«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 28 вересня 2017 року № 2633 – МР
«Про надання дозволу комунальному підприємству Сумської міської ради «Електроавтотранс» на участь
у проекті «Міський громадський транспорт України» (зі змінами)»

<p>Чинна редакція рішення від 28.09.2017 № 2633-МР зі змінами: від 19.12.2018 року № 4313 – МР, від 06 серпня 2019 року № 5461 – МР</p>	<p>Запропоновані зміни до проекту рішення</p>
<p>1. Пункт 3 рішення викласти в новій редакції:</p> <p>3. Уповноважити директора комунального підприємства Сумської міської ради «Електроавтотранс» Однорога Віталія Леонідовича підписувати документи, пов'язані з підготовкою та реалізацією підprojektу, укладати необхідні договори, у тому числі Угоду про передачу коштів позики між Міністерством фінансів України, Міністерством інфраструктури України, Сумського міською радою та комунальним підприємством Сумської міської ради «Електроавтотранс» для реалізації підprojektу «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» в м. Суми».</p>	<p>3. Уповноважити директора комунального підприємства Сумської міської ради «Електроавтотранс», або особу, яка виконує його обов'язки відповідно до розпорядження міського голови, підписувати документи, пов'язані з підготовкою та реалізацією підprojektу, укладати необхідні договори для реалізації підprojektу «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» в м. Суми»</p>
<p>2. У пункті 4 рішення слова «заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Журбу О.І.» замінити словами «заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків відповідно до розпорядження міського голови.».</p>	<p>2. У пункті 4 рішення слова «заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Журбу О.І.» замінити словами «заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків відповідно до розпорядження міського голови».</p>
<p>4. Організацію виконання рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Журбу О.І.</p>	<p>4. Організацію виконання рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків відповідно до розпорядження міського голови</p>

Директор департаменту фінансів,
 економіки та інвестицій Сумської міської ради

С.А. Липова

628

609



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

вул. Горького, 21, м. Суми, 40004 тел. (0542) 700-399 факс 700-394

E-mail: mfin@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 02315854

21.05.2020 № *1994*/04.03.07-10

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

**Обґрунтування
необхідності термінового розгляду питання
«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 28 вересня
2017 року № 2633 – МР «Про надання дозволу комунальному
підприємству Сумської міської ради «Електроавтотранс» на участь у
проекті «Міський громадський транспорт України» (зі змінами)»**

Враховуючи розпорядження міського голови від 18 травня 2020 року № 179-к «Про покладення обов'язків директора комунального підприємства Сумської міської ради «Електроавтотранс» на Корчаку А.В.» з метою подальшої реалізації проекту «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» у м. Суми» у рамках проекту «Міський громадський транспорт України», звертаємося до Вас з проханням виступити ініціатором та внести на розгляд сесії Сумської міської ради 27 травня 2020 року проект рішення «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 28 вересня 2017 року № 2633 – МР «Про надання дозволу комунальному підприємству Сумської міської ради «Електроавтотранс» на участь у проекті «Міський громадський транспорт України» (зі змінами)».

Додаток: проект рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 28 вересня 2017 року № 2633 – МР «Про надання дозволу комунальному підприємству Сумської міської ради «Електроавтотранс» на участь у проекті «Міський громадський транспорт України» (зі змінами)» на 2-х арк.

Директор департаменту

С.А. Липова